
Notulen MR Beatrix
Datum: 10-01-2024
Tijd: 19.30u – 21.00u
Uitgenodigd: Alexander, Judith, Sanne, Lisanne, Sabine, Ilse
Afgemeld: Ilse,Hanna
Plaats: PBS

1. Welkom
Stefan opent de vergadering.

2. Mededelingen / toe te voegen agendapunten
-

3. Notulen vorige vergadering vaststellen
De notulen zijn kritisch bekeken, zodat ze ook op de website geplaatst kunnen worden.
We stellen de notulen vast en plaatsen de notulen op de website.

4. Gesprek AC/OMR, AC/OMR/Gerard
Er is een verslag gemaakt van het gesprek, dit verslag heeft de MR ontvangen. Hierin staan de
besproken zaken en afspraken beschreven. Er is in ieder geval gesproken over de kosten, sommige
activiteiten kunnen met wat minder kosten ook ontzettend leuk georganiseerd worden.

5. Tussenevaluatie actieplan 23-24
De evaluatie van het actieplan wordt komende periode gedaan samen met het team. Er wordt vanuit
het personeel aangegeven dat er heel veel ontwikkelingen zijn binnen de school. Het ontwikkelen van
de onderbouw unit is nog niet zo ver als we hadden gewild. Dit komt mede doordat er veel
wisselingen zijn van leerkrachten.

Er is een goede sfeer binnen het team. Iedereen doet zijn best om elkaar te zien en te helpen. Binnen
de clusters zien we dat leerkrachten zich samen verantwoordelijk voelen voor de leerlingen binnen
hun cluster. Er worden kleine teambuildingsactiviteiten georganiseerd wat zorgt voor plezier en het
beter leren kennen van elkaar.

6. Schoolreis groep 1-3
De leerkrachten zijn zich aan het oriënteren op een schoolreis. Als er gekeken wordt naar schoolreis
verder weg, dan maakt de bus het erg duur. Het voorstel is ‘t Klok’Uus. De vraag is wat de OMR
hiervan vindt, omdat ‘t Klok’Uus voor veel kinderen bekend is. De OMR vindt het een super leuk idee.
Het hoeft niet ver te zijn, als het maar leuk is voor de kinderen en dat het betaalbaar is voor ouders.
Het hoeft niet groots te zijn.

7. Gebouw en plein
- Schoolplein:

Half januari wordt er een concreet plan van aanpak gemaakt. Het is de bedoeling dat er in februari
gestart wordt met het schoolplein.

- Gebouw:
Er is een voorlopig akkoord om plannen te gaan maken voor een interne verbouwing, om zo het
gebouw beter te laten aansluiten op het onderwijs dat we willen geven. Hierover volgt meer in
januari. In de begroting van Albero is wel een significant bedrag opgenomen voor de brede school,
dat is een goede start.

- Meubilair:
Er is een plan van eisen opgesteld voor het nieuwe meubilair. Dat wordt nu samen met het plan van
de ZWH ingediend bij de leveranciers, zodat zij een voorstel kunnen doen.



8. Rondvraag
Fotograaf: Gerard heeft tot nu toe alleen maar positieve reacties gehoord. Eventueel de volgende
keer met de optie ‘digitale bestanden’ om te bestellen.
Communicatie groep 2/3 : goede communicatie naar ouders. Er is meer rust onder de ouders.

Volgende MR-vergaderingen:
Dinsdag 12 maart 19.00 uur
Dinsdag 18 juni 19.00 uur

Acties:
Website kritisch bekijken (Sanne of Alexander)
Foto van de MR toevoegen op de website (Alexander)
Notulen plaatsen op de website


